

全球领导人承诺开展更大胆的合作和团结 以加速实现公正公平的能源转型和气候适应力

巴巴多斯布里奇顿2025年3月18日 /美通社/ -- 来自非洲、亚洲、拉丁美洲和加勒比地区以及太平洋地区的部长们再次承诺探索合作机会，以加速实现公正和公平的能源转型。
在SEforALL全球论坛的两次部长级会议上，来自28个国家的部长们还谈到了提高全球南方人口的气候适应能力。



来自非洲、亚洲、拉丁美洲和加勒比地区以及太平洋地区的部长们在巴巴多斯举行的SEforALL全球论坛期间举行会议

在小岛屿发展中国家部长级会议上，安提瓜和巴布达、巴巴多斯、多米尼加共和国、斐济、马尔代夫、马绍尔群岛、纽埃、帕劳、巴布亚新几内亚、塞舌尔、所罗门群岛、圣基茨和尼维斯、圣卢西亚、圣文森特和格林纳丁斯、汤加派代表出席，强调必须紧急调动气候资金，支持能源转型和气候适应性议程。

部长们认可的行动呼吁强调需要雄心勃勃的国家自主贡献（NDC）和国家适应计划，公平分配气候资金分配，增强当地能力和就业机会，并加快在小岛屿发展中国家部署创新的技术解决方案。此外，小岛屿发展中国家部长级会议赞同加强国际合作的必要性，为有影响力地参与在巴西举行的COP30奠定了基础。

全球部长级会议强调了加强全球合作的重要性，以支持发展中国家日益增长的能源需求，同时解决气候脆弱性问题。出席会议的部长们认可了2024年由巴西轮值主席国领导的20国集团制定的《公正和包容性能源转型原则》，并发表了一份全球公报，旨在加速公正和包容性的能源转型，能够利用多边和双边发展资金，推进符合《巴黎协定》所载的国内发展目标和全球共同承诺的行动。公报还重申了非洲国家元首在2025年1月非洲能源峰会上发表的《达累斯萨拉姆宣言》中做出的承诺，即实施“使命300”，即到2030年为非洲3亿人提供电力。

部长们认识到人人享有可持续能源（SEforALL）倡导的 **能源转型计划** 是投资的重要驱动力。这些工具继续为各国提供战略路线图，突出可持续增长和能源基础设施发展的机会。

报价

“两次部长级会议重点强调了共同努力弥合能源获取差距，促进经济发展，并确保发展中国家的能源转型与《巴黎协

定》下的全球气候目标保持一致的重要性。我们现在需要从承诺转向行动，在全球范围内创造持久的变革。’
参议员丽莎·康明斯阁下，小岛屿发展中国家部长级会议主席兼全球部长级会议联合主席，巴巴多斯能源和商业部长

“今天在这里做出的承诺表明，人们越来越一致地认为，需要确保能源转型考虑到每个国家的需求，以实现能源获取，参与经济发展，并确保参与多元化供应链的机会。
我很高兴看到它也建立在我们达累斯萨拉姆非洲能源峰会上所做的承诺和实施使命300的基础上。’
全球部长级会议联合主席、尼日利亚经济协调部长兼财政部长Wale Edun阁下

“我们需要共同努力，加速全球在能源、气候和发展方面的进展。今天做出的承诺将大大有助于我们缩小能源获取差距，特别是在非洲和亚洲，加速清洁能源转型，并通过更雄心勃勃的国家自主贡献（NDC）促进更大的国家承诺。”
Damilola Ogunbiyi是联合国秘书长人人享有可持续能源的首席执行官兼特别代表，也是联合国能源机制的联合主席

“巴基斯坦的清洁能源目标不仅仅是可持续发展，也是对子孙后代的承诺，即建立一个由创新和责任驱动的更环保、更具弹性的国家。这就是为什么我们完全赞同加强国际合作以向更清洁能源过渡的全球公报。”
巴基斯坦总理特别顾问穆罕默德·阿里先生

“斐济站在气候变化的前线，不是出于选择，而是出于后果。我们的生存取决于世界对紧急和大胆行动的承诺。今天做出的承诺将为小岛屿国家有效参与今年晚些时候在巴西举行的COP30奠定基础。’
Amb. Amena Yauvoli，驻印度尼西亚大使、驻新加坡高级专员、常驻斐济共和国联合国亚太经社会代表

“基于可再生能源的能源转型可以成为世界上强大的均衡器。
我们必须从不同角度看待能源转型，以捕捉其对全球既定社会经济、技术和地缘政治趋势的深远影响。小岛屿发展中国家行动呼吁特别受欢迎，因为它将加强国家和区域机构，以加速这些小岛屿国家的可再生能源和能源效率。”

国际可再生能源署（IRENA）总干事Francesco La Camera

“为了应对气候变化并加速清洁能源，我们必须扩大气候投资基金的规模，并将雄心壮志转化为影响力。气候投资基金可供新兴国家和发展中国家使用，通过增强清洁技术、能源获取、气候韧性和可持续发展等领域的转型来加速气候行动。’
气候投资基金（CIF）首席执行官Tariye Gbadegesin

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222619.html>